VWSRO,

Uzivatelsky manual - CZ

IN 2165 Vibracni stroj inSPORTIline Lotos




Dékujeme za zakoupeni tohoto masazniho stroje. Piectéte si prosim tento manual pozorné jesté pred pouzitim, hlavné
poznamku o bezpecnosti, aby jste tento produkt pouzivali spravné. Laskavé si prosim tento manual uschovejte tak,

abyste jej mohli ¢ist kdykoli to bude nezbytné.

Obecné bezpecnostni upozornéni

»  Pfed tim nez budete stroj Cistit, tak ho vypnéte a odpojte dodavku energie.

» Jestlize pouzivate stroj na koberci, ujistéte se prosim, ze ventila¢ni dirky, nejsou pfikryty.

e Musite si udélat néjakou rozevicku pred tim, nez zacnete stroj pouzivat.

e Postupné zvysujte rychlost a trvani cviceni.

e Je dovoleno pouzivat stroj v danou chvili pouze jedné osob¢.

o  Té&hotné Zeny nesmi stroj pouzivat.

» Jestlize se citite nepohodIné nebo mate zavraté, prestaiite ihned cvicit. Neprodlené konzultujte svého 1ékare,
jestlize je vam Spatné, citite bolest v kloubech nebo jinde, mate abnormalni srde¢ni puls nebo jiné neobvyklé
symptomy.

o Jestlize jste ned¢lali zadny sport po dlouhou dobu nebo jestlize mate srdec¢ni problémy, poruchy ob&éhu nebo

ortopedické problémy, méli byste to konzultovat se svym 1ékafem, nez zacnete cvicit.

Obecné bezpecnostni upozornéni

»  Dejte foliovy pytel z dosahu déti, protoze plastikovy pytel mize zplsobit zaduSeni vaseho ditcte.

e Zkontrolujte, jestli je vyrobek v poradku a ujistéte se, Ze na stroji nejsou zadné Skody pred tim, nezZ jej poprvé
pouzijete. V piipadé poskozeni nemize byt stroj pouzivan. Vratte jej prosim vasemu prodejci.

e Masazni stroj je pouze pro osobni a vnitini potfebu, stroj neni urc¢en ke komerénimu pouziti.

e Obchodnik neni zodpovédny za jakékoli Skody zplisobené nevhodnym zachazenim nebo védomé poskozeni.

e Nikdy nevytahujte zastrcku pomoci kabelu.

e Masazni stroj neni vhodny pro pouzivani détmi.

o Neskakejte na desce nebo na stroji, miiZe to stroj poskodit.

eV ptipad¢ viditelné poruchy uz stroj nepouzivejte. Vypnéte jej ze zdsuvky a kontaktujte technika. Mize
zpusobit elektricky Sok.

e Nikdy nezkousejte stroj opravovat sami, ale kontaktujte obchodnika nebo centrum zakaznickych sluzeb.

e Po kazdém pouziti musi byt stroj vypnuty a vytahnuty ze zasuvky.

Obecné bezpec¢nostni informace

e Udrzujte prosim masazni stroj suchy, pry¢ od vody a ujistéte se, Ze elektrické ¢asti se nenamoci.

e Masazni stroj Cistéte vlhkym hadrem, bez chemickych ptipravki

»  Tento pfistroj neni vhodny pro pouziti osobou (vCetné déti) se snizenymi psychickymi, smyslovymi nebo
fyzickymi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a znalosti, jestlize jsou bez dozoru nebo instrukci
vztahujicimi se k pouziti zafizeni od osoby zodpovédnou za jejich bezpecnost.

» Déti by méli byt pod dozorem abyste se ujistili, Ze si s pfistrojem nehraji.

» Jestlize je napajeci privod poskozeny, musi byt nahrazen vyrobcem, jeho servisnim agentem nebo podobné

kvalifikovanym ¢lovékem, aby se piedeslo nebezpeci.

2



Varovani

» Je nebezpecné, aby jste rozebirali pfistroj sami.
o Jenebezpecné davat ruce do mezery stoupacky.

e Nedavejte vahu jen na jednu stranu stoupacky, abyste se vyhnuli poskozeni stroje a hluku.
Nezpusobily uzivatel
Jestlize mate trauma, nepouzivejte prosim stroj.

Nevolnost je nezptisobilost pro pouziti tohoto stroje.

Dité nemiiZe tento stroj pouzivat o samotg.

Eall o e

Téhotné Zeny a Zeny majici menzes by nemély stroj pouzivat.

Seznam c¢asti

Opérka na ruce

Ovlédaci panel

Hlavni trubka
Dalsi kontrolni panel

Stupacka

Podstavec

Nastavitelné podstavce

# 2 M10 tésnéni
1 M5 kli¢
6 M8x25 Srouby
1 M8 kli¢
4 M6x20 Srouby
2 M10x30 Srouby
4 M6 tésnéni
4 M6x10 Srouby



Uvedeni do funkce/montaz

1. Spojte signalni dratek se zakladnou.
. Vlozte trubku do zakladny.
3. Upevnéte 6 M8x25 Srouby a tésnéni na spodni
¢asti stroje.
4. Dejte rukojeti na trubku.

5) Poté upevnéte 4 Srouby M6x20 a tésnéni.

6) Upevnéte 2 Sroubky M10x30 a tésnéni.

7) Poté upevnéte 4 Sroubky M6x10




Cviéeni

e

Masaz v leze
Dejte prsty nohou na masazni desku a podepiete télo pomoci rukou o zem tak jako
na obrazku, zastanite v této pozici.

Procvicuje hlavné ramena, hrudnik, paze a horni ¢ast téla.

Masaz v postoji na jedné noze
Dejte jednu nohu na stroj a druhou nohu na zem tak, jak je na obrazku, ruce dejte
v bok.

Procvicuje hlavné pas, bricho a stehna.



Cviéeni

Masaz v podiepu

Postavte se na  desku
masazniho stroje a drzte se za
opérky rukou, stdjte v mirném
podiepu

Hlavné procvicuje zada, hyzdé
a lytka

Masaz v klece

Kleknéte si na kolena, dejte obé ruce na
masazni desku a zGstaite v klecici
pozici.

Hlavné procvi¢uje nohy, ramena, paze a
horni ¢ast téla.



Cviéeni

Cvicebni program

VzpFimena masaz

Postavte se na masazni desku a drzte rukama
opéradlo, stljte ve vzpiimené pozici.

Procvicuje celé télo.

Masaz v postoji na jedné noze

Dejte jednu nohu na stroj a lehce ji v koleni
pokréte, druhou nohu dejte rovné na zem, tak jak
je na obrazku. DrZe opérky na ruce obéma
rukama.

Procvicuje hlavné pas, bficho a stehna.

Druh

Cyklus

Cas Rychlost

Normalni cviéeni

1 — 3 krat denné

5—20 minut | Stejna rychlost

Redukce hmotnosti

4 — 8 krat denné

10 — 20 minut | Pomala




Instrukce kontrolniho panelu

= . A . (OIS
et el i = Je pouzivan pro zobrazeni rezimu.

sl == Je pouzivan pro zobrazeni Sasu.

° ° ° Je pouzivan pro zobrazeni rychlosti.

(OIS IS () —(CIITES)
(D) (CITTE)

Zapnete zdroj energie, zmacknéte toto tlacitko a stroj zacne pracovat, zmacknéte toto tlacitko
znova a vypnete stroj.
Rezim: Ctyfi riizné rezimy, zapina mezi 88, P1, P2, P3. 88 je manualni rezim, zde miizete
nastavit funkce Cas a rychlost ruéné. P1, P2, P3 jsou automatické rezimy. Kdyz si vyberete tyto tri
rezimy, rychlost a ¢as bude fizen pfednastavenym programem. Potom tlacitko casu a klika pro
nastaveni rychlosti nema zadny efekt.
Tlacitko pro ¢as: Zmacknéte toto tlacitko a miizete nastavit ¢as. Kazdé zmacknuti piida jednu
minutu, po deseti minutach se vrati na jednu minutu.
Zobrazované okno

Rychlost: Zahrnuje 2, 4, 6,...... 46,47,48,49,50 (pocatecni hodnota je 2)

Cas: Od 1 minuty do 10 minut (poateéni hodnota je 10 minut)

Rezim: 88, P1, P2, P3 (pocateéni hodnota je 88)
Instrukce k rezimu
Manualni rezim
Rychlost mizete nastavit 1,2,3.4,5,....... 46,47,48,49,50 pomoci uzivatelii pod timto rezimem.

P1 Automaticky rezZim

Rychlost se periodicky méni na 2, 6, 10, ....... 42,46,50,46,42,....10,6, s intervalem mezi kazdou rychlosti.

P2 Automaticky reZim

Rychlost se periodicky méni na 2, 6, 10, ....... 42,46,50,46,42,....10,6, s intervalem mezi kazdou rychlosti.

P3 Automaticky reZim
Rychlost se periodicky méni mezi 10, 20, 30, 40, 50,40, 30, 20 v intervalech.

Instrukce pro ovladaci panel

+ Klic pro zvySeni rychlosti: zmacknéte toto tlacitko abyste zvysili rychlost.

- Klic pro snizeni rychlosti: zmacknéte toto tlacitko abyste snizili rychlost.

Provozni instrukce

1. Pfipojte dodavku energie a zmacknéte tlacitko zapnout, které je vzadu za spodnim krytem,
dostanete stroj do stavu vyckavani. Zmacknéte tlacitko , stroj zacne pracovat, zmacknéte
toto tlacitko znovu a stroj se vrati do stavu vyckavani.

2. Obrat'te se prosim na instrukce ovladaciho panelu pro zachéazeni s tlacitky.

8



3. Jestlize zacinate pii cviCeni pozici ve stoje, postavte se prosim na stroj pfed tim, nez ho zapnete.
4. Jestlize zacinate jinou pozici pti pouziti tohoto stroje, je lepsi pozadat o pomoc néjakou dalsi
osobu, ktera bude zachazet s tlacitky, nebo zacit prvné s pozici ve stoje a poté pozici zménit.

5. Pro vase zdravi a bezpecnost, nepouzivejte prosim stroj pres 20 minut, abyste se vyhnuli tomu,

ze nemizete vydrzet nadmérné cviceni.

Udrzba produktu

Zapnéte zdroj energie, zmacknéte toto tlacitko a stroj zacne pracovat, zmacknéte toto tlacitko znova a vypnéte stroj.

Tlacitko pro ¢as: Zmacknéte toto tlacitko a mulzete nastavit ¢as. Kazdé zmacknuti pfidd jednu minutu, po deseti

minutach se vrati na jednu minutu.

Instrukce pro ovladaci panel
+ Kli¢ pro zvySeni rychlosti: zmacknéte toto tlacitko abyste zvysili rychlost.

- KIi¢ pro snizeni rychlosti: zmacknéte toto tlacitko abyste snizili rychlost.

Provozni instrukce
Pripojte dodavku energie a zmacknéte tlacitko zapnout, které je vzadu za spodnim krytem, dostanete roj do stavu

vyckavani, stroj zacne pracovat, zmacknéte toto tlacitko znovu a stroj se vrati do stavu vyckavani.
1. Obrat'te se prosim na instrukce ovladaciho panelu pro zachazeni s tlacitky.
2. Jestlize zacinate pii cviCeni pozici ve stoje, postavte se prosim na stroj pred tim, nez ho zapnete.

3. Jestlize zacinate jinou pozici pfi pouziti tohoto stroje, je lepsi pozadat o pomoc néjakou dalsi osobu, ktera bude

zachazet s tlacitky, nebo zacit prvné s pozici ve stoje a poté pozici zmenit.

4.  Pro vase zdravi a bezpecnost, nepouzivejte prosim stroj pres 20 minut, abyste se vyhnuli tomu, Ze nemutizete vydrzet

nadmérné cviceni.

Udrzba produktu

»  Vypnéte prosim elektricky vypinac a vytahnéte zastrcku ze zasuvky pred denni drzbou.

»  Nepouzivejte formaldehyd nebo jiné organické impregnacni prostfedky na CiSténi stroje.

»  Pouzivejte prosim k ¢isténi elektrického vypinace a panelového obvodu mekky a suchy hadr namisto mokrého.
» Je nebezpecné dostat ke stroji tekutinu.

» Jestlize je napajeci privod poskozen, musi byt nahrazen specialnim pfivodem nebo jinym dostupnym vyrobkem

zprostiedkovatelem pro servis.



Zaruéni podminky, reklamace

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamac¢ni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim na zbozi
dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narokti uplatnénych kupujicim na dodané zbozi.
Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi pfisluSnymi ustanovenimi zékona ¢. 40/1964 Sb., Obcansky zakonik, zakona
¢. 513/1991 Sb., Obchodni zékonik, a zdkona €. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotiebitele, ve znéni pozdejsich
predpisi, a to i ve vécech témito zarucnimi podminkami a reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spole¢nost SEVEN SPORT s.r.o0. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,

1.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka 116888.

Vzhledem k platné pravni Gprave se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery spotiebitelem neni.
.Kupujici spotfebitel* nebo jen ,,spotiebitel” je osoba, kterd pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedné v ramci své obchodni
nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

-Kupujici, ktery neni ,,spotfebitel, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem svého podnikani s
témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a obchodnimi podminkami v rozsahu,
které se ho tykaji a obchodnim zdkonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni tad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi prodavajicim a
kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni tad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouvé ¢i v dodatku v této

smlouveé ¢i jiné pisemné dohod¢ nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky

Zaru¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésict, pokud ze zarucniho listu, faktury ke zbozi,
dodactiho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaru¢ni doby poskytovana prodavajicim. Zakonna
délka zaruky poskytovana spottebiteli neni timto dotcena.

Zarukou za jakost piejimé prodavajici zdvazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplisobilé pro pouziti k

obvyklému, pfip. smluvenému tcelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaru¢ni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostateénym zasunutim sedlové
ty¢e do rdmu

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotiebenim dilti pfi bézném pouzivani (napi. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)

neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, plisobenim vody, neimérnym

tlakem a narazy, imysIn¢ pozménénym designem, tvarem nebo rozmeéry

Reklamacni rad

Postup pfi reklamaci vady zboZzi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodéavajicim prohlédnout co nejdiive po prechodu nebezpeci skody na zbozi, resp. po

jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil v§echny vady, které je mozné pfi priméfené odborné

prohlidce zjistit.

10



Pii reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost reklamace fakturou nebo
dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) ¢islem, piipadné tymiz doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li
kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky zaruky, zavada byla
nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou tthradu nakladi, které vznikly v souvislosti s
odstranovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto pripad¢ vychazet z
platného ceniku pracovnich vykont a nakladl na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za neopravnénou.
Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat thradu nakladu, které vznikly v souvislosti s neopravnénou reklamaci.

V ptipadé, Ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény vadného dilu nebo zafizeni za
bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkené
kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich technickych parametrti. Volba ohledné zptisobu vyfizeni reklamace
dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vyridi reklamaci nejpozdéji do 30 dnti od doruceni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta lhita delsi. Za
den vyrizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s
ohledem na charakter vady schopen vyridit reklamaci v uvedené 1htité, dohodne s kupujicim nahradni feseni. Pokud k

takové dohodé¢ nedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupujicimu finan¢ni nahradu formou dobropisu.

h SEVEN SPORT, s. . .
Botivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR IC0: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz
Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)
Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

— Zastoupeni pro Slovensko: ; }
- INSPORTLINE, s.r.o., Bratislavska 36, 911 05 Trencin, [CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 649 192,  objednavky@insportline.sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)918 408 519,  reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:



